



复工复产忙

贵州恒瑞印刷包装有限公司

全力冲刺“开门红”

本报讯 眼下,浓浓的年味还未散尽,红花岗区已有不少企业相继复工复产,进入紧张而忙碌的“生产模式”,铆足马力抓安全、赶订单,全力冲刺“开门红”。

近日,走进位于红花岗区盈田工谷产业园内的贵州恒瑞印刷包装有限公司,生产车间内机器轰鸣,工人们各司其职有序进行产品制作,制版、印刷、覆膜、凹印、烫金、模切……经过一系列工序后,一个个印刷精美、款式多样的酒类包装盒便制作完成。

“我们从2月6日开始复工复产,现在工人正在加班加点赶制订单,确保按时保质保量完成生产任务,保障市场供应。目前有4条自动化生产线复工,4条纯手工生产线复工,可日产酒盒2万个、礼盒手袋1.5万个。”贵州恒瑞印刷包装有限公司总经办主任李世英说,在复工复产之前,公司组织人员对生产线和设备进行了检查维护,对车间进行了安全隐患排查,全体员工紧盯目标任务和订单,开足马力抓紧生产,争取实现第一季度“开

门红”。

据了解,贵州恒瑞印刷包装有限公司作为红花岗区招商引资的一家大型包装材料生产企业,主要为酒类、化妆品等行业提供专业的包装设计及制作,并根据客户需求生产酒类包装、精品礼盒、彩印纸盒、产品样本等。自2020年投产以来,该公司紧跟市场趋势和时代步伐,根据产品工艺特点,积极引进行业内先进设备,不断改进生产工艺,加强生产自动化和智能化改造,提高产品的稳定性、安全

性和环保性,保证生产效率和产品质量。

“今年,公司预计产值在1.4亿元左右。我们将根据客户需求和生产需要,引进更多先进生产设备、扩大生产规模,并在产品开发、技术研发等方面下功夫,不断创新,着力提升生产技术和服务水平,将公司打造成为集产品研发、设计、生产、销售、服务于一体的大型包材生产企业,从而促进当地经济发展。”李世英说。

(罗晓珊)

贵州一品红农业开发有限公司

深耕“火辣事业” 做大做强品牌

本报讯 近日,位于习水县农特产品加工园区内的贵州一品红农业开发有限公司复工复产,拉开了企业全力冲刺新年生产目标的序幕。

2月5日,笔者走进该公司生产车间,看到一罐罐色泽诱人、品质上乘的辣椒制品正被工人们有序地贴标、打码。从辣椒的筛选分拣,到封

装打包,每一道工序都在有条不紊地进行。

据了解,该公司依托当地丰富的辣椒资源,大力推行订单农业,与当地辣椒种植户签订辣椒产品收购合同,在确保原材料稳定供应的同时,有力地推动了辣椒种植业的发展。

2017年,该公司通过招商引资

入驻习水县农特产品加工园区,投资建设了多条辣椒加工生产线,主要生产干椒、泡椒、剁椒、辣椒面、油辣椒等系列产品。该公司借助线下、线上等多元销售方式,产品销往周边县(市、区)及北京、武汉、上海、广东等省外城市,是一家集辣椒新

于一体的全产业链企业。

“复工复产以来,公司已收到多个省内外订单。”该公司总经理安旭说,今年公司将继续严把质量关,在种植、生产、加工、销售等各个环节持续发力,进一步把公司产品做大做强。

(刁琴沙 王烨)



春节假期结束后,绥阳县各工业企业迅速掀起生产热潮,为一季度“开门红”打下坚实基础。

图为近日,工人在贵州见展科技有限公司加工产品。

(郑孟庭 王泽熙 摄影报道)



春节过后,凤冈县各企业铆足干劲生产,力争首季“开门红”。

图为近日,工人在凤冈县龙泉街道凤翔社区一家内衣生产企业作业。

(饶云 摄)

奋进新征程 建功新时代

习水供电局

一座座铁塔宛如巨人般巍峨耸立,直插云霄,它们以坚毅的身姿,承载着输送能源的重任;

一条条银线恰似灵动的蛟龙,飞跃高悬于天地之间,纵横交错,编织起一张庞大而精密的电力网络……

从高楼大厦不断拔地而起的繁华县城,到勃勃生机的美丽乡村;从如火如荼的项目建设现场,到充满烟火气的街头巷尾。无处不在的强劲电流,不仅照亮了习水人民的生活,更为习水在高质量发展的征程上,源源不断地输送着澎湃而强劲的动能。

电力工人的忙碌不仅是一份工作,更是一份责任与担当。冬季,居民用电量攀升,在习水县大坡镇黄河坝村,习水供电局温水供电所的电力工人熟练爬上电线杆,对前加装的两台变压器进行仔细排查与维护,确保辖区群众用上“放心电”。

“以前,每到用电高峰期时常出现断电情况,对群众生产生活造成了一定影响。供电部门对我们村变压器进行改造后,电压就稳定了,为此群众还特意制作了一面锦旗送给供电所。”习水县大坡镇黄河坝村党支部书记刘光彬说。

2024年以来,为全方位提升供电保障水平,全力推动乡村振兴战略实施,习水供电局积极开展低电压、重过载台区整治工作。通过不懈努力,成功完成1310个问题台区整治任务,切实解决了供电中的薄弱环节,为居民提供了更加稳定、可靠的电力供应。

位于习水县二郎镇的贵州菲德兰堡实业有限公司是一家从事纸面石膏板研发、生产和销售的现代化新型民营企业,近些年通过自身努力已成长为贵州省高新技术企业。作为一家日产几万张石膏板的加工型企业,稳定的电力供应不仅是企业生产效率的保障,更是企业在激烈市场竞争中得以生存和发展的基石。

“持续稳定的电力能确保多台设备同时运行,让整个生产流程紧密衔接,形成高效的生产链。反之,频繁停电或电压不稳就会导致设备频繁启停,不仅增加设备的磨损和维修成本,还会严重影响生产进度。好在习水供电局未雨绸缪,建设完善了区域供电线路,解决了企业用电后顾之忧,我们发展起来也信心十足。”贵州菲德兰堡实业有限公司总经理姚昕说。

2024年,习水供电局将电网建设作为推动县域经济高质量发展的核心动力引擎。围绕习水产业布局,全力规划并实施电网升级工程。针对各企业用电需求激增的态势,新建了多条高规格输电线路,确保了企业生产旺季电力供应充足。

据了解,2024年,习水供电局先后完成了习水110千伏银龙变二期扩建工程,10千伏永华线建设工程,220千伏习水变110千伏送出工程110千伏习温水线等众多重点项目。满足习水县城东部区域老百姓生活及社会发展的用电需求,解决了习水电厂关停后原电源输送问题,保障了习水晶华包装科技有限公司、贵州菲德兰堡实业有限公司等用户的用电需求。

2024年,习水供电局还不断加强智慧电力建设,完成112条线路“自愈”化建设,整县覆盖率达100%。所谓线路“自愈”,是指将配网线路的故障定位、隔离、转供复电等过程以程序操作代替传统人工现场操作,实现分钟级快速复电。同时,利用自动化装置,监视配网线路运行状态,快速隔离故障后自动恢复“健康”供电。

寨坝镇云岭翠湖旅游度假区项目是成渝地区游客夏季来习水避暑的首选地,入住高峰期人数可达8000余人。一直以来,电压的不稳定直接影响了游客的旅游体验。自配网实现智能“自愈”功能后,困扰项目多年的用电问题得到解决,为项目向好向快发展奠定了坚实基础。

与此同时,习水供电局还积极在提高服务水平上做“加法”,在办电环节上做“减法”,不断探索和完善服务方式,在满足客户常规用电服务基础上,充分利用“南网在线App”作为客户的前台,客户可根据需求进行线上下单,由专业的运维人员对客户用电设备进行勘察,拟定运维方案。真正让客户用电更安全、更可靠,实现客户用电效率最大化。

“接下来,习水供电局将以服务民生保供电的更高政治站位,以优化用电营商环境促进地方发展的更高工作要求,切实做好保供电工作,为地方经济发展提供更加优质、可靠的电力保障。”习水供电局相关负责人表示。

满格电力赋能地方经济发展

(张川 张朋)



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

只言片语体现修养 小事细节彰显文明

